Feladat: HEX
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A hexadecimális számrendszer alapszáma a 16. Ennek a számrendszernek a számjegyei a követ�kezők: 0,1,...,9,A,B,C,D,E,F. A nagy A,..,F betűk a  10,..,15 értékeket jelölik. Például a CF2 hexa�decimális szám a 12 * 16 2 + 15 * 16 + 2 = 3314 tizes számrendszerbeli számot jelöli.


Jelölje  X az olyan pozitív egész számok halmazát, amelyek felírhatók olyan, legfeljebb 8 jegyű hexa�decimális számként, amelyben nem szerepel ugyanaz a szám�jegy többször. A legnagyobb helyi�értékű számjegy biztosan nem nulla. Az X halmaz legnagyobb eleme hexadecimális számrendszerben  FEDCBA98. A második legnagyobb FEDCBA97, a harmadik FEDCBA96, és így tovább. 


Feladat





Írj programot, amely





beolvassa az n pozitív egész számot a HEX.IN szöveges állományból, n nem nagyobb az X halmaz elemszámánál,


megkeresi az X halmaz n-edik legnagyobb elemét,


az eredményt, mint szöveget a  HEX.OUT állományba írja.





�Input





A HEX.IN állomány első sorában az n egész szám van decimálisan.





Output





A program az X halmaz n-edik legnagyobb elemét írja a HEX.OUT állomány első sorába, mint szöveget hexadecimálisan. 


Példa





Ha a  HEX.IN állomány tartalma:


11





akkor a HEX.OUT állomány tartalma: 


FEDCBA87
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TEAM ID-code: hun
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